

Мы сидели с Валюшкой в небольшом, но очень уютном гостиничном номере, в одной из гостиниц крупнейшей сети отелей в Германии, Maritim, пили какое-то легкое сладенькое розовое вино из красивой бутылки, конечно же немецкого происхождения, и с увлечением перебивали косточки коллегам и начальству нашей любимой фирмы.

Это был первый вечер в немецком городе Кельн, куда мы прилетели всего-лишь пару часов назад из столицы нашей родины Москвы, на тренинг, посвященный искусству общения с клиентами, организованный немецким партнером нашей фирмы, в которой и я и Валенька работали уже далеко не первый год. Работали мы в разных отделах, но приятельствовали уже давно, даже иногда ходили вместе поланчевать в один из многочисленных московских ресторанчиков, что во множестве расплодились в последнее время в центре города.

Обедать с Валюшей было неизменно приятно, так как, во-первых, она была весьма милостивой, стройной девушкой, с которой, что называется не стыдно показаться в свет, а во-вторых, очень даже не глупа, что делало беседу с Валенькой весьма приятным занятием. Как сексуального партнера я Валю никогда не рассматривал, так как у нее был постоянный парень, с которым она встречалась уже не первый год и довольно часто, во время наших совместных ланчей, охотно мне о нем рассказывала.

И в этот вечер, в уютном номере гостиницы «Maritim», с темы служебных интриг, Валя плавно перешла на своего молодого человека и рассказала мне про ссору, которая случилась между ней и Игорем, так звали Валюшкиного парня, прямо перед ее отъездом на тренинг в Германию;

Разместили нас, конечно, в разные номера, но отметить приезд мы с Валюшкой собрались в моем номере, потому-что Валюшу поселили с пожилой дамой из Польши, а я, пока, жил один. Видимо, мой предполагаемый сосед по какой-либо причине опаздывал на тренинг; а может быть и вообще не должно было быть никакого соседа. Воспользовавшись этим обстоятельством, мы, купив всякие вкусности и пару бутылочек вина в супермаркете по соседству с гостиницей, решили отметить наш приезд на Фатерлянд в моем номере.

— Представляешь, Володя; — жаловалась мне Валюша — я сказала Игорю, что привезу ему из Германии куртку в подарок, так как та, в которой он ходит, совсем старенькая стала и потрепанная, а он, представляешь, заявил, что лучше не надо, так как он, в плане одежды, мои вкусы не разделяет; Нет, только подумай, мой вкус для него недостаточно хороший! Ну, я, конечно, сразу завелась и высказала все что думаю по поводу его вкуса; ну и; в общем, ты понимаешь!

— Да ладно, Валюха, не переживай; приедешь помиритесь, куда вы денетесь — Помиримся, конечно, но мне уже что-то вообще не нравится как Игорь последнее время стал ко мне относиться; какой-то невнимательный стал; иногда даже агрессивный; и в постели даже;

Она, неожиданно прервала свою взволнованную речь и потянулась к бутылке, но я, как истинный джентльмен, оказался проворней и, опередив Валюшку, вновь наполнил вином наши бокалы. Мне, вдруг, стало очень интересно, что же там такое происходит в Валюшиной с Игорем общей постели. Момент для интимных откровений был самый подходящий. Я

видел, что щечки Валюшки, от довольно приличной для девушки дозы вина, порозовели и вообще, она была уже, что называется «под шафэ». Да и я, впрочем, тоже находился, мягко говоря, в несколько приподнятом настроении. Вино оказалось весьма коварным!

— И что в постели? — Попытался я вновь возобновить беседу.

Валюшка стала еще розовее, глотнула из своего бокала;

— Ну, как бы это сказать; — замялась она;

— Да ладно тебе, что ты стесняешься старых друзей! — Подбодрил я Валюшку. — Мы же не дети уже давно;

Валя еще раз глотнула вина и, видимо решившись, продолжила:

— Понимаешь, раньше Игорь всегда был такой нежный, такой страстный; ласкал меня всегда так; ну; в общем ты понимаешь; а теперь знаешь как у нас; в общем, залез сделал свое дело, к стенке повернулся и храпит! Ни прелюдий тебе, ни слов любви;

На глазах у Валюшки заблестели слезы, она отвернулась к стенке и вновь сделала большой глоток;

— Мне, даже, приходится себя самой до оргазма доводить; он так быстро кончает, что я не успеваю; Раньше все было по другому; прежде чем он входил в меня, мы долго ласкали друг друга, целовались; Прости, что я тебе это все рассказываю, просто уже накопилось, а такой близкой подружки у меня нет;

— Конечно, Валюшка, я всегда готов; — я замялся, не зная как продолжить фразу. От Валиных слов возникло такое сильное возбуждение в штанах; вдруг стало так тесно; — я тебя понимаю; правда у меня давно не было девушки;

— Володя, я помню ты раньше рассказывал про Марину, с которой ты встречался одно время, расскажи как у вас было с сексом? Раз уж у нас пошел такой разговор, то; в общем, откровенность за откровенность!

— Ну, с сексом у нас тоже были небольшие проблемы; Можно откровенно? — решил на всякий случай подстраховаться я.

— Конечно, я же тебе все очень откровенно рассказываю;

— В общем, Марина не признавала оральный секс;

— То есть, как это не признавала?! — воскликнула Валюша.

— Совсем не признавала! Ни мне не разрешала поласкать ее киску языком, ни сама моего дружка в ротик ни разу не взяла;

— Бедный мальчик! — Валюшка вдруг встала со своего кресла, на котором она сидела все это время, и пересела ко мне на диван. От нее очень приятно пахло духами и свежесмытыми волосами.

— Бедный мальчик! — Повторила она, положив свою ручку мне на коленку. От прикосновения Валечкиной ручки, меня словно током ударило. Видимо, это не осталось незамеченным для Валюши, она улыбнулась и погладила меня по коленке.

— Хочешь я исправлю Маринкино упущение? — прошептала Валенька, приблизив свое лицо к моему, так что мы чуть не коснулись носами, и переместила ручку с коленки прямо на довольно большой бугор образовавшийся у меня в районе ширинки.

Внизу живота сразу образовался вакуум. Я потянулся к Валюшке, но она рукой уперлась мне в грудь и жестом велела откинуться на спинку дивана, потом развела мои ноги, встала на коленки между ними на мягкий ковролин и стала расстегивать ремешок на моих джинсах. Я

находился в состоянии эйфории&#8230; Еще бы день назад кто-нибудь сказал мне чем мы будем заниматься с Валенькой, я бы ни за что в это не поверил!

Очень скоро мой дружок был высвобожден из плена джинсов и трусов и закачался во всем своем великолепии прямо перед лицом Валюши.

— Какой красавчик! — Выдохнула Валюша и высунув язычок, медленно провела им прямо от основания члена у самых яичек до головки&#8230; Я застонал от невыносимого наслаждения и уже не имея никаких сил сдерживаться выстрелил спермой прямо Валюшке в лицо.

Валюша сначала отшатнулась испуганно, но потом вновь приникла к моему члену, обхватила головку своими нежными губками и вся остальная сперма излилась Валеньке в ротик&#8230; Когда я полностью излился и член перестал дергаться в конвульсиях страсти в Валином ротике, Валюшка, проглотив сперму и тщательно пососав и облизав головку, наконец-то оторвалась от члена.

— Володенька, как ты, хулиган, быстро кончил! Я даже не ожидала&#8230; только язычком дотронулась до твоего красавчика, а ты сразу же разрядился!

— Так я же говорю, давно уже у меня не было женщины&#8230; начал оправдываться я&#8230;

Валюша, по прежнему, стояла у меня между ног, на коленках, глядя на меня снизу вверх, держа в одной руке мой слегка обвисший член, и счастливо улыбалась. Все ее лицо было испачкано спермой.

— Хорошо, будем считать, что здесь, в Кельне, я твоя женщина! И, хочу заметить, что твоей женщине, тоже, между прочим, нужна разрядка!

Я встал с дивана, склонился над Валюшей и провел языком по измазанному моей спермой личику&#8230;

— Давай-ка поменяемся местами — сказал я и посадив Валюшку на то место, где только что сидел сам, опустил на коленки на ковролин, на то место, где еще несколько секунд назад стояла на коленках Валечка. Валюша тоже была в джинсах, и я не теряя ни минуты стал их с нее снимать. Уже через несколько секунд Валечка осталась в тонких белых трусиках и в легкой хлопчатобумажной кофточке.

— Очень хочу познакомиться с твоей киской! — сказал я разведя ей ножки и приник губами к половым губкам Валечки, которые весьма отчетливо проступали через тонкую ткань трусиков. Валюша слегка выгнулась, подаваясь своей киской навстречу моим губам, и крепко прижала руками мою голову к своей промежности.

— Полижи, полижи&#8230; я очень хочу&#8230; тольконими трусики&#8230;

Я провел языком по Валиной киске сначала через трусики, а потом отодвинув пальцем тонкую полоску ткани в сторону глубоко погрузил язык в Валюшкину сочную пещерку. Валенька застонала и еще больше подалась киской навстречу моему языку. С трудом оторвавшись от Валюшиной киски я быстрым движением стянул с нее трусики, несколько мгновений полюбовался открывшейся передо мной прекрасной картиной: раскрывшей свои розовые влажные губки Валюшиной писей, вновь приник к ней и стал жадно вылизывать, то глубоко погружая язык, то играя губами с внешними половыми губками. Валя стонала так громко, что наверняка было слышно в коридоре, но это меня, почему-то совершенно не беспокоило.

Вдруг она резко поднялась с дивана, повернулась ко мне попочкой и широко расставив

ножки встала на диване на коленки выгнувшись так, что ее попочка оказалась прямо перед моим лицом, открывая завораживающий вид на дырочку ануса и сочную щелочку Валечкиной писи. Я вновь приник к этой красоте языком, но вскоре почувствовав нестерпимое желание своего вновь вставшего в полную силу члена, встал с колен и резко ввел его Валечке в киску&#8230;

— ммм — простонала Валюша — давай, давай&#8230; трахни меня как следует&#8230;

Но я и так уже начал с такой скоростью долбить своим членом Валину пещерку, помогая руками прижимать к своему чреслу Валюшину попочку, держась за ее бедра, что очень быстро опять почувствовал сильное желание кончить&#8230; — —

— не могу&#8230; хочу кончить&#8230; — простонал я.

Валюша вновь ловко от меня отстранилась, перевернулась и взяла мой член в рот, одной рукой стала гладить яички, а второй его дрочить&#8230; Я тут же вновь излил сперму Валюшке в ротик&#8230;

Мы лежали на кровати обнявшись, что называется усталые, но очень довольные друг другом. После того, как Валюшка вновь приняла ротиком мою сперму, я хорошо поработал над ее киской языком и пальцами, пока Валенька тоже не дошла до оргазма.

— Как мне это понравилось! — Томно протянула Валюша, перебирая пальцами мои яички — и чего мы раньше сексом не занимались&#8230;

— Будем теперь наверстывать упущенное! — Хихикнул я

Вдруг, Валюша выпуталась из моих объятий и встала с кровати.

— Ты куда?!

— Как куда&#8230; пойду в свой номер&#8230; Полячка, что со мной живет, хорошо знает Ольгу из Отдела Кадров нашей фирмы. Они на каком-то тренинге в прошлом году познакомились и до сих пор переписываются по электронной почте. Так что, если не приду, об этом уже завтра весь народ в нашей фирме болтать будет. А там и до моего дойдет&#8230; Оно нам надо?!

Я немного подумал и решил, что и вправду ни к чему пока чтобы все знали о нашей связи.

— Ну завтра, то поужинаем вместе?

— Конечно&#8230; и не только поужинаем&#8230; — многообещающе протянула Валечка натягивая на себя джинсы. Потом подошла ко мне, склонилась над моим хозяйством и нежно поцеловала мой, тут же начавший подниматься, член.

— Все, все, успокойся дурачок! Отдохни до завтра&#8230; — и с этими словами моя Валюшка быстро выпорхнула из номера.